Protokół Nr XIII/11
XIII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 29 grudnia 2011 roku, która odbyła się w sali obrad Urzędu Miasta i Gminy we Fromborku.

Sesję rozpoczęto o godz. 905, zakończono o godz. 1005.

Na ogólną ilość 15 radnych udział w sesji wzięło 12 radnych.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.
Ponadto w sesji udział wzięli:

1. Krystyna Lewańska – burmistrz Miasta i Gminy Frombork

2. Zbigniew Kędziora – zastępca burmistrza Miasta i Gminy Frombork

3. Maria Rogińska – sekretarz gminy

4. Teresa Podlasz – zastępca skarbnika

5. Maria Łacko – dyrektor biblioteki
6. Bożena Szczepanik – dyrektor Zespołu Szkół we Fromborku

Ad. pkt 1.

Otwarcia XIII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku dokonał Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej we Fromborku pan Robert Markun.

Stwierdził, iż obrady są prawomocne, gdyż na ogólną ilość 15 radnych obecnych jest 
12 radnych.

Ad. pkt 2.

Na sekretarza obrad zaproponowano radną Agnieszkę Wrońską, która wyraziła zgodę.

Ww. propozycję poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 12 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Sekretarzem obrad została wybrana radna Agnieszka Wrońska.

Ad. pkt 3.
Wiceprzewodniczący poinformował, iż dnia 28 grudnia 2011 roku na wspólnym posiedzeniu Komisja Rewizyjna i Komisja Budżetu i Finansów wnioskowały o wprowadzenie do porządku obrad XIII sesji jako pkt 8b) - projektu uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania zasadności skargi Pana Czesława Kowalskiego.

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek.
Za przyjęciem głosowało 12 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych

Wniosek został przyjęty.
Przewodniczący Rady przedstawił obowiązujący porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wybór sekretarza obrad.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z poprzednich obrad sesji Nr XII/11 z dnia 15.12.2011 r. 

5. Informacja z realizacji uchwał podjętych na sesji Nr XII/11 w dniu 15 grudnia 2011 r.

6. Sprawozdanie z pracy Burmistrza.

7. Interpelacje i zapytania radnych do Burmistrza.

8. Podjęcie uchwały w sprawie: 

a) zmian w budżecie na 2011 r.;

b) zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania zasadności skargi Pana Czesława Kowalskiego.

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

10. Oświadczenia radnych i sprawy różne.

11. Zakończenie obrad.

Ad. pkt 4.

                                       
Wiceprzewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do protokołu Nr XII/11 z dnia 15.12.2011 r. Żadnych uwag nie zgłoszono.

Pod głosowanie poddano protokół Nr XII/11 z dnia 15.12.2011 r.

Za przyjęciem głosowało 12 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Protokół został przyjęty.

Ad. pkt 5.

Pani Burmistrz Krystyna Lewańska odczytała informację z realizacji uchwał podjętych 
na sesji nr XII/11 w dniu 15.12.2011 r. 
Informacja z realizacji uchwał stanowi załącznik nr  3 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 6.
Pani Burmistrz Krystyna Lewańska przedstawiła sprawozdanie ze swojej pracy za okres od 16.12.2011 r. do 29.12.2011 r., które stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Pani Burmistrz przedstawiła sytuację z zakresu zadań realizowanych przez Powiatowy Urząd Pracy w Braniewie na przestrzeni ostatnich 7 lat (2005-2011). Ww. dokument stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Ad. pkt 7.
Radna Alina Wojtusiszyn zapytała, dlaczego do chwili obecnej droga w Narusie nie została wyłożona żużlem. Pani Burmistrz powiedziała, że żużel jest środkiem zabronionym przez UE. Pani Burmistrz nadmieniła, że jest w trakcie wyjaśniania i podejmowania działań w celu odpowiedniego zabezpieczenia tej drogi. 

Radny Ryszard Pawluczuk przeczytał odpowiedź udzieloną przez Dyrektora Zarządu „Wodociągi Fromborskie” sp. z o. o. dotyczącą zamontowywania agregatu w Krzyżewie. Pismo stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. Radny Ryszard Pawluczuk powiedział, że ma w związku z ww. odpowiedzią wiele wątpliwości np.: rada nie odrzucała, żadnych taryf, tylko przyjęła takie stawki, które były przedstawione. Radny Ryszard Pawluczuk zapytał, czy jest potrzebny odpowiedni projekt na zamontowanie agregatu. Pani Burmistrz powiedziała, że potrzebny jest projekt na zamontowanie agregatu, ponieważ agregat obejmowałby duży obszar. Nadmieniła, że potrzebny jest projekt oraz środki finansowe na jego realizację. Pani Burmistrz poinformowała, że w styczniu odbędzie się spotkanie radnych z Dyrektorem Zarządu spółki „Wodociągi Fromborskie” oraz 
z Przewodniczącym Rady Nadzorczej w celu poinformowania, co udało się spółce zrealizować i jak to funkcjonuje oraz w celu wyjaśnienia wszystkich wątpliwości. 
Ad. pkt 8.

a) Wiceprzewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie zmian w budżecie na 2011 r. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 12 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XIII/107/11 stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

b) Wiceprzewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zbadania zasadności skargi Pana Czesława Kowalskiego. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 12 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XIII/108/11 stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 9.

Odpowiedzi na złożone interpelacje zostały udzielone w pkt 7 porządku obrad.
Ad. pkt 10.

Radna Halina Rycio w nawiązaniu do odpowiedzi udzielonej przez Burmistrza dotyczącej programu ułatwiania spłaty zadłużenia za lokale komunalne osobom będącym w trudnej sytuacji życiowej stwierdziła, że niepokojące jest to, że nie wszyscy, którzy mają długi chcą je odpracowywać. Nadmieniła, że powinno się w stosunku do tych osób podjąć bardziej radykalne kroki np.: eksmisja. Pani Burmistrz powiedziała, że forma odpracowywania długów, którą gmina Frombork zastosowała, stała się od niedawna wykonalna w samorządach. Pani Burmistrz powiedziała, że gmina prowadzi eksmisje z tym, że wymogi przeprowadzenia eksmisji są bardzo duże. Nadmieniła, że zakup mieszkań pozwoli na uporządkowanie  gospodarki mieszkaniowej w gminie Frombork. 
Sołtys Iwona Kopaniarz wnioskowała o zorganizowanie dwa razy w tygodniu w okresie ferii zimowych kursu autobusu przez miejscowości wiejskie. Zaproponowała, aby autobus jeździł we wtorki i piątki. Pani Burmistrz powiedziała, że ww. kurs zostanie zorganizowany. 
Ad. pkt 11.

Po wyczerpaniu porządku obrad Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej we Fromborku pan Robert Markun zamknął obrady XIII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku.

Na tym protokół zakończono.

Sekretarz obrad: Agnieszka Wrońska
Protokołowała: Agnieszka Nawrot - Kopycińska
Obrady XIII sesji Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 29 grudnia 2011 roku zastały utrwalone na płycie CD, która znajduje się w biurze rady.
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